AHKeTAa
«llIkonbHOE NMHTAHKE IVIA3aMH YYAITHXCS»

1. 3asTpakaemb Jiu Thl JoMa?

a) na

0) uHora

B) HET

2. HpaBuTces au Tebe MEHI0 HIKOJIBHOMH CTOJIOBON ?

a) na

0) HeT

B) MHOT A
3. Kaxoe 611010 (0.11012) HA TBO# B3IJIsiA caMoe BKycHoe?

4. Kakoe 06.11010 Ha TBOH B3IJIsi caMoe HEBKyCHoe?

S. XBaTaer jin Tebe nopunu?

a) na

0) HeT

B) HHOI' A

6. Ilpocuuib ik Thi J00aBKY?

a) 1a

0) HeT

B) MHOT/Ia

7. CuMTaemsb JH Tbl, YTO OT NPABHJILHOIO0 NHTAHHUS 3aBHCHT TBOE
3/10POBbe H TBOSl YCNIEeBAEMOCTh?

a) na

0) Her

8. IIpoposzkn. Eciin 6b1 71 6611 ied-noBapom B HIKOJILHOH CTOJIOBOH, TO s
ObI




AHkera
«IlIk0JIbHOE MHTAHKE IJIA3aMH  POAHTEJICH»

1. 3aBTpakaer ;in Bam peGeHok nepeja yxoaom B Koy ?

a) na 6) mHorna r) HET

2. MuTepecyerech Jin Bel accoprumenToM 0,110 H Ka4eCTBOM NHTAHHS
MIKOJAbHOH CTOJIOBOH?

a) na 0) Het B) MHOT/IA
3.JI0BOJILHBI JIH Bbl KAY€CTBOM MPEA0CTABJISIEMOr0 MKOALHOI0 MHTAHUS?
a) na 0) HeT B) MHOTA

4. Hpasurcs in Bamemy peGenky accopTuMeHT 0,110/ B IIKOJIbHOI
CTOJIOBO#?

a) na 6) u"orna B) HeT (Ecnu Het, TO Ha 4TO HanpaBieHa
sanoba 3

5. EcTb v xa10061 Bamero pe6énka Ha kKauecTBO MUTAHHUSA B LIKoJ1e?
a) 1a 0) HeT B) MHOTJA

6. Eciiu Ob1 pabora cToJ10B0# Bameii mko/ibl OneHHBaJIACh M0
naTHOAJILHOM cHcTeMe, 4yT00bI Bbl mocraBuan?

«S»

«4»

«3»

7.I'oBopuTe Jin Bbl ¢ Bamum peGeHkoM 0Ma 0 noJib3e TO# HJIH HHOH
NHIIH, 0 BATAMHHAX, COlepP KalHXCH B pa3HbIX Oogax”?

a) na

0) et

B) HHOT /A

8. Bamu npeaJIoKeHUs no yJay4iieHHI0 IIKOJILHOTO
NHTAHUSA




